



体彩

今晚大乐透奖池为**10.38亿**
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

责任彩票宣传月媒体采风行

开栏语

近日,广东体彩在全省广泛开展“购彩有节制 乐享欧洲杯”责任彩票宣传月活动,今年是该活动连续第三年在全省范围内开展。目前正值欧洲杯赛事期间,广东体彩中心聚焦“购彩有节制 乐享欧洲杯”主题,纵深推进责任彩票体系建设,以营造良好的理性购彩氛围,多家国家、省、市级媒体记者组成的采风团,奔赴广东各地探访体育彩票事业责任彩票建设成果。

媒体采风团走访了解责任彩票建设情况,展示体彩事业发展成果



广州体育争金夺银30年 体彩勇担当撑腰又打气

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 7月5日,广东体彩责任彩票宣传月媒体采风行活动首站走进广州,多位媒体记者及广东知名作家潘小娴组成采风团,先后走进广州体彩“体彩之家”、天河体育中心及体彩实体店,深入了解欧洲杯期间广州体彩责任彩票建设情况,以及在引导理性购彩、购彩者宣传教育、防范非理性购彩等方面开展情况,见证30年来广州体育彩票事业发展成果。

30年辉煌与责任共进

当天上午,采风团首先来到位于广州的“体彩之家”,全面感受广州体彩30年发展历程及其积极助力体育事业和社会公益事业发展的方方面面。

1987年,第六届全国运动会在广州举办,为筹集资金,经国务院批准,1985年广东省发行了首张体育彩票券,这是广东体彩的前身。体育彩票从诞生之日起就与社会责任紧密相关。

广州市体育彩票管理中心主任唐瑞勤介绍,近年来,广州体彩持续推进责任彩票建设走深走实。在今年责任彩票宣传月期间,广州体彩联合广州公安跨界开展反诈宣传,并为全市3000多家实体店配备责任彩票宣传物料,同时计划联合公交集团在全市1000辆公交车内投放责任彩票宣传片,向社会公众和广大代销者传递责任彩票理念,让更多人了解体彩,建立对体彩品牌的认知与信赖。

广州市体育彩票管理中心主任周志华表示,在责任彩票宣传月期间,广州体彩将开展集全民健身、文化活动、体彩公益宣传、责任彩票宣传为一体的体育彩票品牌推广活动,加大力度开展责任彩票培训,做好欧洲杯期间责任彩票相关工作,筑牢安全生产防线,营造全市理性购彩氛围。

随后,采风团对广州体彩之家各个区域进行了细致的了解和体验。体彩之家设置了颁奖区、交流分享区、展示



体验区、培训操作区、工作人员办公区五个区域,青春时尚的展示体验区一下子吸引了各位媒体记者的眼球,他们纷纷表示:“如今的体彩店装修充满朝气和活力,颜值越来越高。”

在培训操作区,2023体彩追梦人、国家级彩票培训师肖旭对体彩终端机的使用和正确打票过程进行了介绍,他还讲述了他对代销者进行责任彩票培训工作的心得。他表示,在日常培训中,会重点围绕责任彩票建设进行培训,倡导理性购彩理念,强调未成年人不得参与售卖过程,希望通过培训,努力提升代销者的服务能力和意识。

体彩人的坚守与创新

当日下午,采风团走进2020体彩追梦人、广州体彩代销者杜炳钊所经营的体彩实体店。杜炳钊加入体彩大家庭15年,经过悉心经营,他的店铺已经成为番禺区家喻户晓的“明星体彩店”,附近的街坊都会来这里购彩或坐坐聊天。此外,杜炳钊还积极参与公益事业,在体彩店为环卫工人配备饮水机,多次参与无偿献血,并且在2020年向贵州当地小学的图书馆捐赠了3000多本图书和400个书包。杜炳钊用实际行动践行公益体彩的初衷,他本人和他的店多次获得“全国体彩优秀销售网点”“全国竞彩明星业主”“全国优秀竞彩网点”“广东公益500强”“2020体彩追梦人”等光荣称号。

在广州站采风活动的最后一站,采

风团来到海珠区江南西商圈的4401037304体彩实体店。代销者张任远的“老张体彩店”布置让采风团眼前一亮,只见地板上铺设了他设计的足球、篮球主题装饰,店外还布置了一个温馨的小花园,与江南西商圈各种新潮、创意小店融为一体。张任远表示,自己加入体彩行业是因为喜欢体彩,希望前来购彩的人都能乐在其中。日常,张任远准备凉茶和点心免费提供给周边购彩者或游客,希望“老张体彩店”在这个热门商圈成为打卡广州文旅的一隅之地。

今年是中国体育彩票全国统一发行30周年。30年来,广州体彩对广东体育彩票高质量发展发挥了重要作用,1997年至2023年,广州体彩销量累计达662.79亿元,筹集公益金168.14亿元,代扣代缴中奖者偶然所得税14.39亿元,直接向社会提供超过6000个就业岗位,在稳增长、促就业、惠民生等方面作出了重要贡献。

体育彩票是公益事业的“助推器”,是体育事业的“生命线”。2025年,第十五届全国运动会将在粤港澳三地举行,广州作为赛区之一,将举行开幕式,并承办女足、跳水、三人篮球等赛事。秉承简约办赛原则,十五运会90%以上的场馆是现有场馆维修改造,其中,广州体彩筹集的公益金将用于飞碟中心、越秀山体育场、游泳中心等9个市属场馆的维修改造项目,助力十五运场馆维建工作顺利开展。

头奖中出2注1800万元+1注1000万元 大乐透奖池涨至10亿多元

新快报讯 记者陆妍思报道 7月6日,超级大乐透第24077期开奖,当期全国中出2注1800万元追加头奖、1注1000万元基本头奖。当期开奖后,大乐透奖池涨至10.38亿多元。

超级大乐透第24077期的中奖号码为:前区“01、03、25、26、29”;后区“06、12”。本期全国中出3注一等奖,单注奖金1000万元,其中2注为追加一等奖,可额外多中800万元追加奖金,令追加一等奖单注奖金达到封顶的1800万元。2注追加一等奖分别出

自山东、贵州,另外1注基本投注一等奖落户上海。

同期二等奖开出89注,每注奖金15.63万多元;其中32注采用追加投注,每注多得奖金12.5万多元。追加后,二等奖单注总奖金28.13万多元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖金。

本期全国销售2.90亿元,为国家筹集彩票公益金1.04亿元。奖池方

面,本期开奖结束后,大乐透奖池10.38亿元奖池滚存至7月8日(周一)的第24078期开奖。

体彩中心提醒,您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

开奖信息

七星彩 第077期

中奖号码 6 2 3 2 8 8 + 0

一等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第179期

中奖号码 5 3 5

排列5

中奖号码 5 3 5 4 4

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

5590万元

6月24日至30日,当周7星彩开奖3期(第24072期至第24074期),通过5590万元销量,筹集2068万元公益金。当周销量比上年同期减少213万元,降低3.68%。当周没有开出一等奖,奖池继续保持在3亿元以上。根据7星彩游戏规则,当奖池超过3亿元时,一等奖和二等奖奖金分配比例将倒置,即一等奖分配奖金为当期奖金额减去固定奖总额后的10%,二等奖分配奖金为当期奖金额减去固定奖总额后的90%,当周开奖的3期均一、二等奖奖金分配比例倒置,其中6月25日开奖的第24072期仅开出1注二等奖,单注奖金达434万元。7月2日开奖的第24075期一、二等奖奖金分配比赛将继续倒置。截至第24074期开奖结束,7星彩在2024年已开出40注500万元一等奖。

当周排列3开奖7期(第24166期至第24172期),通过3亿元销量,筹集1.02亿元公益金。当周销量比上年同期减少5135万元,降低14.60%。当周共有2期返奖率超过52%,其中6月24日开奖的第24166期返奖率超过88%。